

2022年11月3日 星期四

责编:宋家骏 美编:杨佳 审读:侯玉娟

学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会举行

山东省领导干部党的二十大精神专题学习班开班
李干杰主持并作动员讲话 韩文秀作宣讲报告
周乃翔陈光林陆治原出席



早报11月2日讯 按照中央统一部署,今天上午,学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会在济南举行,山东省领导干部党的二十大精神专题学习班同时开班。省委书记李干杰主持并作动员讲话;中央宣讲团成员、中央财经委员会办公室分管日常工作的副主任韩文秀作宣讲报告;省委副书记、省长周乃翔,正省级老同志陈光林,省委副书记、青岛市委书记陆治原,省人大常委会副主任、党组书记杨东奇出席。

韩文秀在报告中,阐述了党的二十大的主题、重要成果和重大意义,讲解了过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,阐释了习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观方法论、新时代新征程党的使命任务、中国式现代化的中国特色和本质要求,解读了全面建设社会主义现代化国家的目标任务、应对风险挑战和维护国家安全的重要要求、坚持党的领导和全面从严治党的重大部署。与会同志表示,韩文秀同志的宣讲报告,主题鲜明、条理清晰,既有深入浅出的理论阐述,也有联系实际的具体事例,为我

们深入领会把握党的二十大精神、抓好贯彻落实,作了很好的辅导,听后很受教育、很受启发。

李干杰指出,党的二十大,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会明确了新时代新征程党和国家事业发展的前进方向和行动指南,完善了推进新时代党的事业和党的建设的制度保证,宣示了我们党坚定不移推进全面从严治党的坚强决心,提供了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的组织保证。全省各级各部门特别是领导干部,要充分认识党的二十大的重大意义,切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,不断增强贯彻落实党的二十大精神的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

李干杰强调,要完整准确全面领会党的二十大精神,深刻领会党的二十大的主题,深刻领会过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,深刻领会开辟马克思主义中国化时代化新境界,深刻领会新时代新征程中国共产党的使命任务,深刻领会中国式现代化的中国特色和本质要求,深刻领会社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等方面的重大部署,深刻领会教育科技人才、法治建设、国家安全等方面

的重大部署,深刻领会国防和军队建设、港澳台工作、外交工作等方面的重大部署,深刻领会坚持党的领导和全面从严治党重大部署,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

李干杰指出,要以党的二十大精神为指引,结合山东实际,科学谋划创新思路新举措,确保党的二十大各项目标任务落实落地。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,思想上要坚定坚决,政治上要坚定坚决,行动上要坚定坚决。要统筹抓好改革发展稳定各项工作,着力在补短板、强弱项、固底板、扬优势上下功夫,全力打造绿色低碳高质量发展先行区,不断开创新时代社会主义现代化强省建设新局面。要坚定不移推进全面从严治党,时刻保持“两个永远在路上”的清醒和坚定,强化责任落实,坚持全面从严,完善制度体系,一刻不松地抓好党的建设各项工作。

李干杰强调,各级领导干部要强化责任担当,发挥示范带头作用,在学习宣传贯彻党的二十大精神上当好表率。要带头深学细悟,坚持原原本本学、融会贯通学、联系实际学,做到先学一步、深学一层。要带头谋划工作,坚持胸怀全局、善抓关键、把握规律,切实解决问题、推

进工作。要带头提升本领,着力增强改革攻坚能力、群众工作能力和抓落实能力,努力把学习成效转化为解决实际问题的能力本领。要带头转变作风,带头做到“三个务必”,求真务实,依法办事,雷厉风行,抓紧抓实抓好每一项工作。希望学习班全体学员珍惜这次难得的学习机会,沉下心来认真学习、深入思考,互学互鉴,严守纪律,高质量完成各项学习任务。

报告会及开班式以视频形式举行,省级领导同志,部分省里的老同志,各市党政正职,省有关方面、省直部门(单位)、省管企业、省属高校主要负责同志,中央驻济单位主要负责人以及其他省委委员、候补委员,部分省直机关企事业单位干部、理论工作者、高校师生代表等在山东大厦参加。省社会主义学院、省干部学院、济南市委党校,各市、县(市、区)设分会场,共3万余人收听收看。

我市在市级机关会议中心设分会场收听收看,市委常委、市人大常委会党组成员、副主任,市政府党组成员、副市长,市政协党组成员、副主席,部分市里的老同志,市委各部委、市直各党组(党委)、中央和省驻青有关党组(党委)主要负责同志,市人大常委会机关、市政协机关各工作部门主要负责同志,市委宣讲团成员、理论工作者,部分市直机关干部、企业干部和高校师生代表等参加收听收看。

(观海新闻/青报全媒体记者 刘成龙)

